

## #CASESTUDY 2018

### Kreiranje komunikacione kampanje za povećanje prepoznatljivosti i bolje pozicioniranje BusinessAcademy

#### O kompaniji LINK group – osnivaču BusinessAcademy

##### *Kompanija koja pomera granice u obrazovanju*

LINK group je vodeća multinacionalna kompanija koja se više od 20 godina uspešno bavi profesionalnom edukacijom i sertifikacijom u oblasti informacionih tehnologija i savremenog poslovanja.

Uspešno posluje na teritoriji Srbije, Bosne i Hercegovine, Rumunije, Ukrajine, Republike Moldavije i Sjedinjenih Američkih Država, a putem učenja na daljinu okuplja polaznike iz preko 120 zemalja sveta.

U okviru našeg obrazovnog sistema postoji 11 obrazovnih institucija: ITAcademy, **BusinessAcademy**, InternetAcademy, LINK Academy, Visoka škola strukovnih studija za informacione tehnologije – ITS, Fakultet savremenih umetnosti - FSU, Srednja škola za informacione tehnologije – ITHS, Savremena gimnazija, International school Savremena, Savremena osnovna škola, OKschool, Visoka škola za informacione tehnologije, ekonomiju i preduzetništvo.

#### O BusinessAcademy

**BusinessAcademy** predstavlja jednogodišnji program edukacije u oblasti poslovnih znanja i veština. Program nudi obrazovanje za najtraženija zanimanja u poslovnom svetu: marketing, preduzetništvo, menadžment, poslovna administracija, finansije ili Kembridž poslovni program. Program školovanja osmišljen je tako da polaznici za dva semestra uspešno savladaju više poslovnih veština i znanja nego za četiri godine na prosečnom fakultetu. Školovanje je moguće kako za polaznike koji nemaju prethodnog iskustva, tako i za polaznike koji su već dokazani profesionalci u svom poslu. Program se izvodi na srpskom jeziku.

# **BusinessAcademy**<sup>TM</sup> by LINKgroup

Škola za poslovne muškarce i žene

## Međunarodno priznati sertifikati za profitabilnu poslovnu karijeru

**BusinessAcademy** je ovlašćena od odeljenja za međunarodne ispite Univerziteta u Kembridžu, HRC Instituta, *International Qualifications Network*, CMI i drugih obrazovnih i poslovnih institucija da obučava polaznike po naprednim programima za poslovne veštine i izdaje zvanične poslovne diplome i sertifikate koji su međunarodno priznati i našim polaznicima značajno olakšavaju pronalaženje posla, napredovanje na postojećem poslu ili pokretanje sopstvenog biznisa. Zvanja koja polaznici stižu nakon uspešno završenog školovanja na BusinessAcademy omogućavaju profesionalni autoritet u zemlji, ali i u inostranstvu.

## Najtraženije poslovne oblasti današnjice

U zavisnosti od poslovnih afiniteta i želja, polaznici biraju između 13 različitih programa. Naši programi su intenzivni i za samo godinu dana pružaju savladavanje znanja i veština koji se mogu praktično primeniti. Programi koji su u ponudi su: Cambridge poslovni program, Menadžment ljudskih resursa, Strategijski i operativni menadžment, Marketing, Prodaja, Međunarodni biznis, Finansijski menadžment, Menadžment projekata, Poslovna administracija, Preduzetništvo, Odnosi sa javnošću, Investicioni menadžment i berzansko poslovanje i Menadžment prometa nepokretnosti.

## Onlajn platforma prilagođava školovanje tempu života: "učite kada želite, sa bilo kog mesta na svetu"

Programi u okviru BusinessAcademy mogu se izvoditi tradicionalno ili na daljinu. Ukoliko polaznik izabere učenje na daljinu, nastavu pohađa od kuće ili sa posla, uz garantovano održavanje visokog nivoa kvaliteta obuke. Program na daljinu realizuje se uz pomoć vodeće *e-learning* tehnologije, koja je urađena po standardima učenja na daljinu pet vodećih svetskih univerziteta i radi po zvaničnom ovlašćenju Kembridž odeljenja za međunarodne ispite. Polaznici preko interneta slušaju predavanja, čitaju materijale, rešavaju testove i zadatke, rade sa profesorima i konsultantima, kao da su u učionici.

## Predavači - iskusni stručnjaci i dokazani profesionalci u svojim oblastima

Tim predavača na BusinessAcademy čine direktori kompanija, eksperti u svojim oblastima koji iza sebe imaju postignute poslovne uspehe i rezultate. Kako bimo ilustrovali iskustvo profesionalaca koji drže predavanja, možemo se pohvaliti da naš tim ima preko 20 hiljada konsultantskih sati rada na povećanju profitabilnosti poznatih kompanija.

# **BusinessAcademy**<sup>™</sup> *by LINKgroup*

*Škola za poslovne muškarce i žene*

BusinessAcademy svojim polaznicima na kraju školovanja nudi i brojne dodatne koristi i to bez naknade: pomoć u daljem usavršavanju, pronalaženju posla, mogućnost pohađanja dodatnog programa mekih veština i sticanje iskustva kroz tromesečnu praksu.

Mnogi polaznici iz Srbije i iz zemalja u regionu, ali i preko 110 zemalja sveta završili su zadovoljni svoje onlajn jednogodišnje školovanje na BusinessAcademy.

## **CILJEVI KOMUNIKACIONE KAMPANJE**

- Kombinacijom svih kanala komunikacije i inovacijama na polju marketinga učiniti BusinessAcademy prepoznatljivom među poslovnim ljudima (ciljna grupa su ljudi sa iskustvom, već rade u branši, poslovne žene i muškarci, 25-45 godina starosti, žive u zemlji i inostranstvu).
- Predstaviti programe BusinessAcademy kao pravo rešenje za sve one koji su trenutno nezadovoljni svojim primarnim obrazovanjem ili poslom, kao odličnu opciju za sticanje praktičnih veština i međunarodnih sertifikata koji će dovesti do napredovanja u karijeri.
- Povećati broj upisanih polaznika.

## **ZADACI**

- Definisati i objasniti komunikacioni koncept
- Definisati specifične komunikacione ciljeve
- Definisati i opisati ciljne javnosti
- Odrediti ključne poruke
- Predstaviti komunikacionu strategiju
- Predstaviti faze kroz koje će se razvijati komunikacija sa definisanim taktikama, alatima i kanalima u svakoj fazi
- Definisati vremenski okvir za predložene aktivnosti
- Predložiti budžet
- Predložiti mere za evaluaciju uspešnosti projekta